Mistrovství Evropy F1A,B,P juniorů Salonta Rumunsko
(10.8.-16.8.2015)
Do reprezentačního týmu kategorie F1B byli nominováni Ondra Dvořák, Kačka Fišerová a jako náhradník za původního reprezentanta Petra Novotného dodatečně i Martin Fišera. 
Na úterý jsme měli naplánovanou přebírku modelů od 8.30 hod., jeli jsme tam přímo, tedy až na Dvořákovi, kteří zkoušeli ranní klidné lety. Přebírka proběhla bez větších problémů, jen snad malé zmatky kolem měření šňůr, když nám pod rukama organizátor měnil bázi :o)). Krátký trénink a k večeru slavnostní zahájení. Teplota byla stabilní okolo 40 °C.
[bookmark: _GoBack]Středa – závody kategorie F1A. Ráno vstáváme v pět a o půl šesté ještě za tmy jsme na ploše. Náš tým dělá zázemí pro družstvo F1A (Dan Rossler, Vítek Rossler, Franta Zajíc). To znamená postavit stan, abychom vytvořili alespoň nějaký stín na rozlehlých pastvinách s bizony. Dále je naším úkolem donášení letadel a pokud je to nutné, tak i mávací manévry. Počasí stabilní, slunce, vedro.  
Družstvo F1A létá výborně, skončili na 2. místě a v jednotlivcích je nejlepší z nich těsně 4.
Čtvrtek – závody kategorie F1B
Ráno jsme dorazili na plochu půl hodinky před startem, rozbalili stan a připravili ležení. Naši novicové v této kategorii Kačka a Martin Fišerovi byli vcelku v klidu. Zato Ondra byl na pohled strašlivě nervózní. Počasí bylo podobné včerejšímu, jen foukalo nepatrně méně (hlavně první dvě kola). 
První nastoupil do prvního prodlouženého kola létaného na čtyři minuty Ondra. I přes to, že třikrát! přetrhl gumu a ruce se mu třásly, tak se svým klidovým modelem exceloval a vytoužený max naletěl, sic za vydatného mávání, ale spolehlivě. Martin jako druhý byl zase na druhou stranu při svém prvním mistrovském startu absolutně až salámově :o) klidný – model odhodil parádně. I přesto, že měl poměrně úzkou letovou zatáčku, která ho stála určitě ne málo sekund, letěl krásných 215s. Kačka byla o trochu nervóznější, ale vcelku v pohodě. Model odhodila dobře, ale ten se dvakrát při motorovém letu ne úplně otočil a spadl vlevo. I tak však letěla 199s a to je za poslední roky jedno z nejlepších prvních kol našich gumičkářů!
Druhé kolo se podařilo zvládnout excelentně, všichni spolehlivě odhodili a letěli maxo. Sice jsme museli stále chodit na sebe (přeci jen při natáčení jsme nebyli tak rychlí, jako soupeři), ale dařilo se se spolehlivými modely najít dobrý vzduch.
Třetí kolo opět začal Ondra, bohužel však smolně, podařilo se mu odhodit model na záda a ještě do leva – model to sice zvládl, ale přeci jen se značnou ztrátou výšky – 151s. Martinovi se model bohužel po přelétnutí zvýšené cesty rozhoupal a až do země se neuklidnil, ztratil však jen 7s.. Kačka spolehlivým odhodem do pěkného vzduchu letěla maxo.
Vzhledem k tomu, že modely létaly celé třetí kolo do ohrady s bizony, tak organizátoři nařídili přesun startovišť vpravo od cesty. Ve finále to nebylo úplně dobré rozhodnutí, protože se po začátku kola čtvrtého vítr uklidnil a dokonce úplně otočil – modely pak začali padat do kolchozu a vesnice.
Čtvrté kolo opět Ondra opakuje prakticky totožně chybu při odhodu, tentokrát to však je jen ztráta 10s. Kačka a Martin létají skvěle a zapisují si maxa. Martinův model je nalezen až v kolchozu.
Páté kolo se však nedaří. Ondra již do silné termiky stále letí klidovým modelem a ten se i přes dobrý odhod již v od prvního okamžiku letové fáze rozhoupává a letí 165s – přece jen je to o zkušenosti a odhadu situace – Ondra má však velký potenciál a věříme, že tato situace ho jen posílí. Při startu Martina se bohužel daří trefit okamžik startu mezi dvěma stoupáky – totiž modely, které odletěly vlevo a vpravo cca 20m od našeho startoviště letěly stratosféru a Martinův mezi nimi naklouzal pouze 107s. Kačka pak letěla moc pěkně další maxo.
A opět přišlo stěhování, abychom se vyhnuli vesnici a kolchozu, tak jsme se vrátili na původní plochu, ale trochu dopředu. Bohužel dalším stěhováním jsme se posunuli dost v čase a do posledních dvou kol se nám začalo rozfoukávat. Šesté jsme ještě zvládli dobře – Ondra a Martin měli maxo, Kačka trochu hůře model odhodila, ale i tak ztratila jen 9s. No a přišlo pro nás tak smolné sedmé kolo. První Ondra na startu ještě vše zvládl na jedničku a odlétl spolehlivě. Martinovi se však nedaří odhod a zapichuje model po startu do země, naštěstí do 20s. Bohužel ihned po něm letící Kačka hodila model moc dopředu a ten se trefuje do ležení Ukrajinců, ale také naštěstí s opravou. Martin bere jiný model a i přesto, že ho zkoušel den předem, tak se po odhodu vrtule zatočí pouze na 5s – letí 9s. Kačka si také svou nováčkovskou daň vybírá a i přes pěkný odhod model letí v ostrém výkluzovém kruhu jen 68s.
Jsme z toho dost přešlí, bohužel nám ještě nepřidá informace, že jsme po šestém kole byli na třetím místě!!!! Kritické poslední kolo nás posunulo na konečné šesté místo ve družstvech. Ondra jako nejlepší skončil na krásném 10. místě, Kačka pak 17. a Martin 23..
I přes to nešťastné poslední kolo lze létání našich považovat za velmi dobré a na to, že jsme měli tak nový tým se podařilo zalétat stejný výsledek jako loni. Ukazuje to potenciál do příštího roku. Večer jsme se byli podívat na rozlet, který bezkonkurenčně ovládli bratři Lomovovi (1. Pavel, 3. Michal), jen se mezi ně vklínil sympaťák Polák Dawid Lipski. Ve družstvech vyhráli zaslouženě Poláci, kteří měli všechny plné a v rozletu, druzí skončili Němci a třetí Estonci.
